[bookmark: _GoBack]Zápis z rady rodičů Sdružení rodičů Dřevěnomlýnská dne 6.11.2018

· Výroční zpráva spolku Sdružení rodičů Dřevěnomlýnská za rok 2017/2018 schválena, k nahlédnutí vyvěšena na www stránkách ZŠ Havlíčkova (zshavlickova.ji.cz)
Akce školy:
· Plán činnosti školy na rok 2018/2019 vyvěšen na stránkách školy
· Plán činnosti školní družiny rovněž na rok 2018/2019 vyvěšen na stránkách školy

· Vánoční besídka se uskuteční 12.12.2018 v divadle Na Kopečku, budou dvě představení – v 16:00 a v 17:30 hodin.

Omlouvání dítěte z vyučování:

· Na stránkách školy je funkční elektronická omluvenka, prostřednictvím této lze omluvit dítě pouze na jeden den, ne pro delší absenci.

· Žádosti o uvolnění z vyučování nutné psát na formulář, který je rovněž na stránkách školy.

· Rodiče mohou omluvit žáka pouze na dobu 3 dnů, pokud je neschopnost dítěte jít do školy delší, je třeba potvrzení od lékaře.

· Vždy po ukončení absence a návratu dítěte do školy je třeba nejpozději do 3 dnů napsat do žákovské knížky omluvenku, a to i tehdy, jde-li dítě např. na očkování a zamešká jen několik hodin.  
Různé: 
· Pan ředitel poděkoval na radě za zážitkový den a zejména za zapůjčení rekvizit (knih apod.), pokud někdo ještě postrádá zapůjčenou věc, má se neprodleně ozvat vedení školy nebo paní třídní učitelce.

· Při zážitkovém dnu se ztratily hodinky, rodiče se mají podívat, zda někam omylem nezapadly jeho dítěti (např. do kabelky, oblečení apod.).

· Ve škole proběhla akce, kdy se vyvěšovali do oken české vlajky, díky tomu je škola navržena na zápis do Guinessovy knihy rekordů.

· Dne 12. a 13. 4. 2018 proběhne zápis do prvních tříd a otevírat se budou dvě třídy.

· Příspěvky rodičů do spolku zůstavují stejné – 200,- Kč na žáka na rok.

· Předseda spolku p. Mátl sdělil, že se z účtu spolku hradilo na různé školní akce a dopravu 25% z částky, nyní se však odhlasovalo, že se vzhledem k nárůstu cen bude hradit 30 %.  

· V loňském roce se ve škole realizovala přednáška pro rodiče na téma kyberšikana, zástupci tříd se mají zeptat rodičů, jaká témata by je zajímala do budoucna.

· Dalším projednávaným tématem byl kontakt rodičů se školou. Pokud by rodiče měli pocit, že nemohou nebo nechtějí mluvit s nikým ve škole, ale některé věci je co se školy týče tíží, mohou se s důvěrou obrátit na pana Mátla, předsedu spolku Dřevěnomlýnská, který je vyslechne a učiní potřebné kroky k řešení problému, aniž by uvedl jméno osoby, která jej kontaktovala (vše by tedy probíhalo anonymně). Kontakt na pana Mátla je rovněž na stránkách školy. 
